
ATA DA 10ºֻ SESSÃO ORDINARIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 

ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

As nove horas do dia vinte de abril do ano de dois mil e vinte um. Presentes 

os senhores Vereadores, Senhor Presidente Jose Ruimar Diniz Raposo, Levi 

Coelho Marinho, Pedro Arimar Portilho Aguiar, Leonel Sigmar Sousa Reis, 

Teodoro Carvalho Barros, Manoel Max Diniz da Silva, Valeria Noleto Xavier 

de Oliveira Pinheiro, José Ivonildo Vasconcelos. Com número legal e sob a 

proteção de Deus o Senhor Presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou 

aberta a presente sessão. Em seguida a vereadora Valeria Noleto Xavier de 

Oliveira Pinheiro fez a leitura bíblica no livro de Salmos capitulo cento e 

vinte e cinco, versículo de um a cinco. A secretária fez a leitura da ata da 

sessão anterior que foi aprovada com a seguinte restrição: não constou o 

nome do vereador Levi Coelho Marinho na ata da sessão anterior. 

Expediente constou: da leitura do parecer da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação Final referente ao Veto nº01/2021 ao Projeto de Lei nº 

001/2021 que concede reajuste salarial a servidores públicos municipais do 

quadro de pessoal efetivo do Poder Executivo Municipal do município de 

Sítio Novo-MA e dá outras providencias. Constou ainda a leitura do oficio 

nº051/2021, que encaminha o Projeto de Lei nº 005/2021 que dispõe sobre 

as Diretrizes Gerais para elaboração da Lei Orçamentária de 2022 e dá 

outras providencias. Pequeno expediente: O vereador Jose Ivanildo 

Vasconcelos desejou um bom dia a todos. O vereador Teodoro Carvalho 

Barros dispensou o uso da palavra. O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis 

desejou um bom dia a todos e em seguida pediu ao líder de governo e ao 

presidente da câmara que fosse reforçado junto ao poder executivo o seu 

pedido de melhorias para rua Antônio Bandeira. O vereador Pedro Arimar 

Portilho Aguiar desejou um bom dia a todos e perguntou ao líder de 

governo e ao presidente da câmara como está o andamento do seu 

Requerimento nº 08/2021 que foi aprovado por esta Casa de Leis onde 

solicita a coleta de lixo nos povoados do município. A vereadora Valeria 

Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro desejou um bom dia a todos e em seguida 

pediu ao líder de governo e ao presidente desta Casa de Leis que reforçasse 

junto  ao Senhor Prefeito Antônio Coelho Rodrigues a manutenção da rua 

Antônio Bandeira. O vereador Manoel Max Diniz Silva usando da palavra 

falou que o pessoal da Prefeitura já estava realizando alguns reparos na rua 



Antônio Bandeira. Ordem do dia: O Senhor Presidente Jose Ruimar Diniz 

Raposo colocou em discussão o parecer da Comissão, Justiça e Redação 

final referente ao Veto nº01/2021 ao Projeto de Lei nº001/2021 que 

Concede reajuste salarial a servidores públicos municipais do quadro de 

pessoal efetivo do Poder Executivo Municipal do município de Sitio Novo-

MA e dá outras providencias, em seguida o vereador e Presidente da 

comissão Levi Coelho Marinho justificou o seu parecer aos nobres 

vereadores com base no artigo 8º da Lei nº173/2020 e por este motivo se 

manifestou favorável ao Veto e acrescentou também que é o entendimento 

de toda a comissão, e por este motivo os mesmos acataram esta ordem. Em 

seguida o Senhor Presidente Jose Rumiar Diniz Raposo colocou em votação 

o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final referente ao 

Veto de nº01/2021 que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

Senhor Presidente Jose Ruimar Diniz Raposo colocou em votação por 

escrutínio secreto o Veto nº01/2021 referente ao Projeto de Lei 

nº001/2021 que concede reajuste salarial a servidores públicos municipais 

do quadro de pessoal efetivo do poder executivo municipal do município 

de Sitio Novo-MA e da outras providencias, sendo o mesmo após a 

apuração do resultado foi declarado aprovado por unanimidade pelo voto 

dos vereadores presentes. E nada, mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente Jose Ruimar Diniz Raposo declarou encerrada a presente sessão. 

E para constar eu Lanna dos Santos de Oliveira, 1ª secretária redigi e eu 

Irisvane de Sousa dos Santos Araújo, secretária Administrativa lavrei a 

presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.                                                                                           

SITIO   NOVO, ESTADO DO MARANHÃO AOS 20  DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 

2021 


